
Додаток  
до Договору про постачання електричної 

 енергії споживачу №______ від___________ 2021р.  
 
 

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ «Базова без розподілу»  
 

Ця комерційна пропозиція розроблена з урахуванням вимог Цивільного кодексу України та у 
відповідності до вимог Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку 
електричної енергії (ПРРЕЕ), затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018р. №312.   

 
Предметом цієї комерційної пропозиції є постачання електричної енергії споживачу  
 
Територія дії комерційної пропозиції – територія України. 
 
 
 

 
Умова 

 
Пропозиція 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
Ціна  

 
Ціна на електричну енергію (грн. за 1 кВт*год без ПДВ) для 
споживача визначається по формулі: 
 

Ц(факт) = Ц(рин) + Т (передача) + В (вартість послуги 
постачальника) 

 
де, Ц (ринкова) - вартість електричної енергії що куплена 
Постачальником для Споживача на всіх сегментах Оптового ринку 
за результатами розрахункового періоду.  
 
Т (передача) – тариф на послуги з передачі електричної енергії 
встановлений НКРЕКП на відповідний розрахунковий період. 
 
В (вартість послуги постачальника) – 0, 20 грн. за 1 кВт*год. 
 
Ц (ринкова) включає всі обов’язкові податки (крім ПДВ, що 
обліковується окремо), збори та платежі, що передбачені 
правилами Оптового ринку електроенергії, законодавством та 
іншими нормативними документами. 
 
Складові розрахунку ціни за електричну енергію визначаються з 
врахуванням приналежності об’єктів електроспоживання 
Споживача до Об’єднаної Енергетичної Системи або 
Бурштинського острову. 

 
Розрахунковий період 

  

 
Розрахунковим  періодом  є календарний місяць. 
 

 
 
 
 

 
Спосіб оплати 

 

 
Оплату заявленого до споживання обсягу електричної енергії у 
відповідному розрахунковому періоді Споживач здійснює плановими 
платежами та остаточним розрахунком по факту споживання 
згідно з даними комерційного обліку. 
Платежі здійснюються на підставі виставлених рахунків. 
Планові рахунки на оплату надаються споживачу до початку 
розрахункового періоду (прогнозна вартість) . 
Кінцевий рахунок надається по закінченню розрахункового періоду. 



Рахунки на оплату за електричну енергію надається споживачу у 
наступний спосіб __________________________________ 
 

 
 
 
 
 

 
 

Порядок оплати 

 
Оплата здійснюється у наступному порядку:  

- не пізніше 5-ти банківських днів до початку розрахункового 
періоду  –  25% від прогнозної вартості замовленої 
Споживачем електричної енергії на відповідний 
розрахунковий період; 

- до 5-го числа розрахункового періоду – 25% прогнозної 
вартості; 

- до 20- го числа розрахункового періоду – 25% прогнозної 
вартості. 
0статочний розрахунок здійснюється на протязі 5-ти днів 
з моменту отримання кінцевого рахунку, але не пізніше 10 
числа місяця що слідує за розрахунковим. 
 

Якщо останній день оплати припадає на вихідний чи святковий 
день, то останнім днем оплати є день, що передує святковому чи 
вихідному дню. 
 
Прогнозна вартість електричної енергії у відповідному 
розрахунковому періоді розраховується як сума добутків обсягів 
заявленої величини споживання електричної енергії на наступний 
розрахунковий період на фактичну ціну електроенергії (грн. за 
кВт*год), яка склалася у 2-му місяці перед розрахунковим. 

 

 
Спосіб оплати за послугу 

розподілу електричної енергії 

 
Оплата послуг з розподілу електричної енергії здійснюється 
Споживачем безпосередньо на рахунки Оператора системи 
розподілу за тарифами (цінами), які регулюється Регулятором. 
  

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
Порядок визначення  обсягів 

споживання  та їх коригування 
 

 
Споживач надає Постачальнику помісячні прогнозні обсяги 
споживання електричної енергії (заявлені величини споживання) на 
наступний календарний рік не пізніше 10-го числа останнього 
місяця року, що передує року споживання.  
Додаток з визначеними обсягами є невідємною частиною Договору  
До 15 (п’ятнадцятого) числа місяця, що передує розрахунковому 
періоду, Споживач має право уточнювати заявлений обсяг 
споживання електричної енергії в розрахунковому періоді, 
приведений  додатку до Договору. 
У разі необхідності, протягом розрахункового періоду, Споживач 
може не пізніше 9 год. 4-го календарного дня до дати коригування 
обсягів постачання електричної енергії (день споживання), 
збільшити/зменшити заявлений обсяг постачання електричної 
енергії у відповідному розрахунковому періоді.   
У випадку, якщо збільшення становить більше 30% заявленого 
обсягу споживання, то в такому випадку підставою для збільшення 
обсягу постачання електричної енергії Постачальником 
Споживачу, є 100%-кова попередня оплата додатково заявленого 
обсягу електричної енергії та письмове звернення Споживача до 
Постачальника, надіслане у встановлений термін. 
Повідомлення надсилається у довільній формі, зі зміненим місячним 
обсягом споживання електричної енергії, з урахуванням фактично 
спожитого обсягу до дати коригування та скоригованих обсягів 
майбутнього споживання. Повідомлення надсилається за 



допомогою електронної пошти та може дублюватись в 
телефонному режимі.  
  

 
 
 
 
 

Контроль за споживанням 
електричної енергії  

 
Споживач самостійно контролює власне споживання. У випадку 
якщо споживач не скористався своїм правом на зміну обсягів 
споживання, що має наслідком відхилення (збільшення/зменшення) 
більш ніж на 5% то Постачальник має право здійснити розрахунок 
різниці між цінами небалансу, що склались на ринку врегулювання 
небалансів та цінами сегменту ринку де здійснювалась купівля 
електричної енергії, яка підлягає сплаті на підставі окремого 
виставленого рахунку. 
У випадку, якщо Споживач допустить одноразове значне 
відхилення більш ніж на 10% від заявленого обсягу споживання, 
Постачальник має право поставити перед Споживачем вимогу 
надання прогнозного погодинного графіку споживання.  
 
*Відповідно до розділу 6 "Правил ринку" у разі виникнення небалансу 
(перевищення/зменшення заявленого обсягу споживання) 
Постачальник зобов'язаний забезпечити фінансові гарантії на 
вартість небалансів. 
 

 
 

Розмір пені за порушення 
строку оплати та/або штраф 

 

 
У разі, якщо Споживач порушив терміни оплати, Споживачу 
нараховується пеня в розмірі подвійної облікової ставки НБУ, яка діє 
на день прострочення, за кожен день прострочення, без 
обмеження періоду її нарахування, до дати повної оплати.  
 

 
Санкція за невиконання 

грошового зобов’язання по 
сплаті за спожиту електричну 

енергію згідно ПРРЕЕ 
 

 
 
Відключення у порядку встановленому ПРРЕЕ 

 
Компенсація за недотримання 
постачальником комерційної 

якості надання послуг 
 

 
Компенсація надається згідно порядку та в розмірах, що 
затверджені Регулятором. 

 
 
 

Розмір 
штрафу за дострокове 

розірвання договору 
 

 
У разі дострокового розірвання/припинення Договору з ініціативи 
Споживача,  Постачальник нараховує штраф 50% від вартості 
спожитої електричної енергії в розрахунковому періоді, що 
передував розрахунковому періоду, в якому здійснено дострокове 
розірвання/припинення договору. 
З метою уникнення Споживачем штрафних санкцій за дострокове 
розірвання/припинення договору з боку Постачальника, Споживач 
зобовязаний повинен повідомити діючого постачальника про намір 
укласти з новим електропостачальником Договір про постачання 
електричної енергії Споживачу не менше ніж за 21 календарний день 
до запланованої дати зміни постачальника. 
 

 
Строк дії договору та умови 

пролонгації  

 
Договір про постачання електричної енергії споживачу вступає в 
дію з моменту підписання та діє до кінця поточного року, в якому 
Споживач приєднався до його умов. 



Договір вважається продовженим на кожний наступний 
календарний рік, якщо за 21 (двадцять один) день до закінчення дії  
Договору жодною із сторін не буде заявлено про припинення або 
перегляд його умов. 
Договір може бути розірвано і в інший термін за ініціативою будь-
якої із Сторін у порядку, визначеному законодавством України, але 
в будь – якому випадку Договір діє до повної його виконання, 
включаючи сплату штрафних санкцій. 
 

 
Урахування пільг, субсидій 

 

 
Урахування пільг, субсидій не передбачається умовами комерційної 
пропозиції 
 

 
Надання показів точки обліку   

 
Споживач самостійно надає покази Оператору системи розподілу 
в терміни та спосіб будь-яким із запропонованих оператором 
системи розподілу варіантів. 
   

 
Можливість застосування 

тарифних коефіцієнтів 
 

 
Тарифні коефіцієнти для зон доби не застосовуються 
 

 
Постачання захищеним 

споживачам  

 
Умови комерційної пропозиції не передбачають можливість 
постачання захищеним споживачам. 
 

 
З умовами договору Споживач має змогу ознайомитись на офіційному вебресурсі                                         

ТОВ «Національна енергетична група» 
У разі досягнення згоди на приєднання до умов договору, на умовах відмінних від цієї 

комерційної пропозиції, Постачальник надає Споживачу Комерційну пропозицію з унікальною назвою 
з врахуванням погоджених умов. 

 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Національна енергетична група» 
ЄДРПОУ 42828866 
ІПН 428288624120 
ЕІС код: 62Х4151438938553 
Юридична адреса:58005, вул. Ясська, 13, м. Чернівці 
Фактична адреса:58003, вул. Буковинаська,33А, корпус 2, м. Чернівці 

 
 
 


